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MARTIN VALOVIČ

Svými spolužáky zvolen předsedou třídy, 
avšak třídní výlupci si ho neváží tak, jak by 
si představoval. Neformálním lídrem třídy je 
někdo jiný. Ve vyučování Martin své znalosti 
a názory příliš neprojevuje a často jen mlčí. 
Vytyčené cíle ze začátku školního roku spíše 
neplní a nemá jasnou představu o svém 
budoucím studijním směřování. Z minulého 
ročníku si s sebou nese nevyřízené resty, 
na jejichž vypořádání je pedagogický sbor 
zvědav.
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TOMÁŠ PEK

Tomáš se rozhodl studovat dva obory sou-
časně, což má však za následek, že zapomíná 
plnit řádně své každodenní žákovské povin-
nosti a působí ve svém okolí nevídaný chaos. 
Jím stanovené cíle se často neshodují s cíli 
školy. Oproti předchozím ročníkům došlo 
k výraznému zhoršení prospěchu, pročež 
byl pedagogickým sborem veřejně opako-
vaně kárán a vyzván k polepšení se. Občas 
bývá hubatý. Tomáš má mnoho zájmových 
kroužků, což mu ubírá čas pro řádnou školní 
přípravu. Po vyučování bývá vídán s členy 
místního Bratrstva kočičí pracky, a ti mu 
pomáhají stát se příštím lídrem třídy. 
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ONDŘEJ POČAROVSKÝ

Čertovo kvítko třídy. Neposedný diblík, který 
rád o přestávkách strhává na sebe pozornost, 
předvádí se, až vytahuje „protože může“, čímž 
dle školního psychologa patrně kompenzuje a 
maskuje svou nízkou sebedůvěru. Ve zkouš-
kovém období se spíše stahuje do pozadí. Je 
neposedný, bohužel často i nekonstruktivní, 
což má za následek, že s ním spolupráci neradi 
spolupracují. Byť v hodinách často působí ne-
tečně, je v zásadě činorodý a napadá ho jedna 
lumpárna za druhou.
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RADEK LOJDA

Radek prošel do dalšího ročníku díky přátel-
ským vztahům se spolužáky, se kterými se snaží 
udržet krok. Na začátku školního roku sdělil 
pedagogickému sboru plno plánů, zejména 
v oblasti bytové problematiky, ovšem již si 
v této oblasti zaplatil externí doučovací kurz. 
Rád se řídí heslem, kdo nic nedělá, nic nezkazí.
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MIKULÁŠ POBUDA

Žák v hodinách působí netečně, přesto však 
již stihl ve třídě napáchat nějaké škody, které 
musel řešit už i Úřad pro ochranu hospodářské 
soutěže. Nikdo z pedagogického sboru si i přes 
intenzivní brainstorming nevybavil, z jakého 
důvodu Mikuláš zastává pozici ajťáka třídy. 
Kladně hodnotíme, že Mikuláš často prozradí 
pedagogickému sboru víc, než by si jeho spo-
lužáci přáli.
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OLGA KOUMAROVÁ

Olga byla do třídy zařazena protekčně, 
protože byla nejsnaživější ve sběrové 
a pěvecké soutěži. Olga dle školního 
psychologa je silně dezorientovaná, 
proto ji patrně byla svěřena zodpověd-
nost za třídní pokladničku. Její spolužáci 
oceňují Olžinu povahu „střelce od boku“. 
Třídní učitel však projevil obavu, že Olga 
je až příliš materiálně založená a to, že 
Olga již tolik nekamarádí s tou částí třídy, 
s kterou postoupila do nového ročníku. 
Vyšlo rovněž najevo, že se Olga dlouho-
době kamarádi s uličníky kolem Bratrstva 
kočičí pracky, kteří často zevlují před ško-
lou. Někteří spolužáci se tak obávají, že 
třídní pokladnička není zcela v bezpečí.
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PAVEL ŠUTKA

Pavel přišel do třídy z lepšího gymnázia. 
Má všeobecný přehled, ovládá zásady 
slušného chování. Jeho seriózní vystu-
pování je mu však ve třídě plné uličníků 
paradoxně spíše na škodu. Pavel se chtěl 
dle přihlášky do třídy věnovat výstav-
bě parkovacích domů, zápisová komise 
mu však přidělila oblast kultury. Ta však 
Pavlovi není blízká. Milionové útraty za 
adventní program a oslava masopustu 
v postním období jsou toho jasným do-
kladem. Pedagogický sbor uznává, že 
jako jediný ve třídě má odvahu  postavit 
se nekalostem, byť jej silnější spolužáci 
často přeperou.
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DAVID KAŠPAR

Tento žák může nové pedagogiky při hospitaci 
klamat svými rétorickými dispozicemi prošpiko-
vané atraktivními anglicismy a sugestivními gesty, 
pokud mu však posluchači naslouchají déle, zjistí, 
že David konstantě produkuje projev použitelný 
v jakékoliv v situaci a v jakoukoliv chvíli. David 
je univerzální řečník. Sám David se označuje za 
bohéma. Byť David miluje koncepce všeho druhu, 
zpravidla se jimi moc neřídí. David chtěl vést 
divadelní kroužek, jenže kamarádi ho při zápisu 
vyPEKli a zapsali ho do kroužku sociální pomoci.
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MILAN MARŠÁLEK

Milanovi se splnil sen, když dostal na starosti 
školní zahrádku. Bohužel kvůli své neprůbojnosti 
nedostal z třídní pokladničky na její údržbu vů-
bec nic. Z velkolepých plánů na moderní parky, 
cestičky, fontánky a spousty stromů nezbylo nic. 
Milan si opakovaně nenechává od pedagogického 
sboru poradit a podle toho školní zahrádka vy-
padá. Kdyby se víc kamarádil napříč žákovským 
spektrem, možná by se mu na zahrádce více 
zazelenalo.
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